

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	misna nakana	
NEDJELJA, 17. siječnja DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Antun, Ante, Antonija</i>	8.00	† Antun Vukina
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Za Zvonimira Pavlovića; † Stanko i Vinka Bilac
	17.00	† Dodo Miklenić
	18.30	† Fabijan, Ana i Juraj Jakopović; † Juraj Zrna
PONEDJELJAK, 18. siječnja <i>sv. Margareta Ugarska, princeza, redovnica</i>	18.30	† Marija i Marko Škara; Za Ivana
UTORAK, 19. siječnja <i>Mario, Ljiljana</i>	18.30	† Stjepan i roditelji Kerovec; † NadaKrošelj; † Josip Jambrec; † Nada Vuinović; † Borna Prpić; † Roža Simović; † Vjekoslav Mlinarić;
SRIJEDA, 20. siječnja <i>Sv. Fabijan, papa i mučenik</i>	18.30	† Milan Škiljević; Na nakanu za Kinu
ČETVRTAK, 21. siječnja <i>sv. Agneza, djevica i mučenica</i>	18.30	Za duše u čistilištu; Za ob. Ksenije, Matije i Tomislava
PETAK, 22. siječnja <i>Sv. Vinko, đakon i mučenik</i>	18.30	† Katica i Mato Sučić;
SUBOTA, 23. siječnja <i>Ema, Vjera</i>	18.30	† Vjera Cindrić; † Zdenka Fuček;
NEDJELJA, 24. siječnja TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU Nedjelja Božje Riječi <i>Franjo, Bogoslav</i>	8.00	† Franjo Kolar
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Anđelka Škvorc; † Ivka Laus
	17.00	† Ivo i Mara Štrbac
	18.30	† Dragica i Josip Žumberac; Za Anteu Čičak-Kovačić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB

tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr;

e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



SVETA TEREZIJA
OD DJETETA ISUSA

TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
918. God XXIII. 17. siječnja 2020.



Dopustiti Isusu da nas privuče

Današnji evanđeoski odlomak svjedoči o događaju koji se dogodio dan nakon Gospodinova krštenja u judejskom kraju gdje je Ivan Krstitelj krštavao narod pripremajući ga za dolazak Mesijin. Događaj nam je opisao očevidac Ivan Evandelist, jedan od dvojice učenika Ivana Krstitelja koji se zatekao na tom mjestu zajedno s Andrijom iz Betsaide, bratom Šimuna Petra. Dok su oni tako stajali, Ivan Krstitelj je spazio Isusa da onuda prolazi, te je kratko, ali snažno posvjedočio: Evo Jaganjca Božjega! Na te njegove svjedočke riječi Ivan i Andrija su pošli za Isusom, kako nam stoji u evanđeoskom tekstu.

Upitati nam se, stoga, kako je Ivan Krstitelj uopće došao do spomenute izjave i ostavio svjedočanstvo svojim učenicima kao neku vrstu ispovijesti. Krstitelj je bio istinski bogotražitelj, ali ne samo na ljudski način na koji su filozofi i mudraci tražili izvući zaključke o Bogu snagom vlastitog razuma. Njegovo traženje nije bilo samo ljudsko intelektualno traženje, nego traženje stvarne Božje prisutnosti u ovoj našoj ograničenoj ljudskoj situaciji, u ovoj dolini suza u koju silazi sam Bog. Ivan je svim svojim bićem bio posvećen traženju Božjih tragova, to jest zahvata u svijetu i vlastitom narodu, u vremenu i povijesti. Štoviše, bio je posvećen iščitavanju njegovih obećanja, te je žarko iščekivao njihovo ostvarenje, te je u tom duhu odgajao i svoje učenike. Bio je učitelj koji je upravljao srca svoji učenika da u povijesti svoga naroda uočavaju Božje djelovanje koje pretvara povijest u povijest spasenja. No, nadasve, učio ih je da iščekuju konačni zahvat Božjeg otkupljenja kojim je ljudski rod i ljudska povijest trebala biti iskupljena od svih ljudskih grijeha i natruha, te posvećena Božjom prisutnošću.

Isus je doista bio ostvarenje svih Božjih obećanja, čisti i nevini Jaganjac, te je zato mogao privući Ivanovu pozornost. Ivan Krstitelj je osjetio da Isus isijava oko sebe onu snagu Duha Svetoga kojom je potvrdio da je Mesija Božji Pomazanik i Poslanik koji će ispuniti obećani plan spasenja. Preteča je mogao osjetiti božansku prisutnost jer je do kraja bio posvećen služenju Bogu i očitovanju njegove prisutnosti narodu. Uostalom, i krštavao je s tim ciljem da se Isus očituje svijetu, te kad se pojavio Isus jasno je osjetio da ga privlači snaga i prisutnost Duha Svetoga, kao magnetske silnice koje su isijavale iz njega bića i k sebi privlačile istinske bogotražitelje.

Za nas Ivanov primjer ostaje izazovan do mjere da se i sami trebamo osvjedočiti o Isusovoj mesijanskoj snazi i prisutnosti. Kao što je Ivan Krstitelj jasno osjetio da je Isus bićem najčistiji i duhom najsvetiji od svih koje je do tada susreo, nego da je i jedini moćan kao Jaganjac Božji na svojim leđima odnijeti grijeha svih ljudi, tako je i nama uočiti da je upravo borba protiv grijeha nezamjenjivo Božje služenje u svijetu. Da je Ivan čekao

moćnog vojskovođu ili političkog vođu ili društvenog obnovitelja, onda bi bio na krivome tragu i dao bi se zavesti trčeći za ljudima koji mnogo obećavaju, ali ne mogu donijeti pravu dobrobit svijetu. I u njegovu svijetu takvih je bilo, i nazivali su se mesijama, ali Ivan je znao da oni ne naviještaju Božju riječ niti njihov program sadržava ispunjenje Božjih obećanja. Kad je pak došao onaj koji je do kraja čist i koji je pokazao namjeru svojim životom i čistoćom osloboditi ljudski rod prijavštine grijeha, Ivan je bez poteškoće prepoznao da je upravo on Mesija. Osjetio je da Isus nije imao nikakvog drugog cilja ni programa nego da navijesti čovjeku oslobođenje iznutra i novi život sukladan Duhu Božjemu. Krstitelju stoga nije bilo teško svojim učenicima prstom pokazati na nj kao na Jaganjca Božjega dajući im poticaj da se i sami dadnu još snažnije privući Isusovom pojavom.

Isusov život koji je privukao Ivana Krstitelja trebao bi biti privlačan i nama. Ako smo se odlučili poći za njim kao vjernici, a imamo neki drugi cilj koji se ne podudara s onim gore rečenim, onda smo na krivom putu. Ako dolazimo u crkvu ne da otkrijemo što Bog za nas čini u našoj ljudskoj povijesti, nego da ga privolimo da on čini našu volju, onda smo na krivome mjestu, te ne možemo prepoznati njegovu božansku prisutnost. Pođimo stoga za Isusom neopterećeni ljudskim predodžbama nego vođeni Božjim naznakama, poput dvojice Ivanovih učenika, jer samo tako ćemo ispravno otkriti u Isusu iz Nazareta Mesiju i Sina Božjega. Dopustimo stoga i mi, poput Ivana Krstitelja, da nam Isus privuče pozornost, ali ne bilo čime, nego činjenicom da je Jaganjac Božji koji oduzima grijeha svijeta, kako mu kličemo u svakom euharistijskom slavju. Dopustimo mu također da nas privuče kao što je privukao Krstiteljeve učenike Ivana i Andriju, da se ne ustručavamo poći i provjeriti tko je i gdje boravi. Ne bojmo se poći za njim niti boraviti s njime kako bismo se osobno osvjedočili da je on Krist – Pomazanik Božji. Dopustimo mu da nas privuče tako snažno kako što je privukao Ivana i Andriju, kako bismo i sami, oduševljeni njegovom pojavom, radosno privlačili druge u ozračje božanskoga života, kao što je Andrija privukao svoga brata Šimuna. Jednom riječju, dajmo se privući i privlačimo druge Gospodinu!

dr. sc. Ivan Bodrožić

www.vjeraidjela.com/dopustiti-isusu-da-nas-privuce-razmisljanje-uz-2-nedjelju-kroz-godinu-b/

Sv. Agneza

Crkva 21. siječnja slavi jednu od najslavnijih kršćanskih djevojačica, **sv. Agnezu**, odnosno Janju. Njezino je ime ušlo u Rimski kanon ili Prvu euharistijsku molitvu, u Litanije Svih svetih, a svojim su je spisima proslavili najveći crkveni pisci kao sv. Ambrozije, sv. Augustin i sv. Jeronim.

Prvi kršćanski rimski car Konstantin Veliki nekoliko desetljeća nakon njezine smrti na grobu sv. Janje sagradio je veličanstvenu baziliku. Još i danas se u toj bazilici na Nomentanskoj cesti u Rimu blagoslivljaju



jaganjci od čije se vune prave paliji, koji se daju nadbiskupima i metropolitima.

Stara kršćanska predaja kaže da je sv. Janja bila kći odlične patricijske obitelji, odrasla u bogatstvu, sjaju i raskoši. Još kao djevojčica postala je kršćanka. Toliko se oduševila Kristom da se zavjetovala na djevičanstvo. Tu započinju njezine nevolje. Zaprošio ju je za svoga sina sam prefekt grada Rima. Budući da je odbila prošnju, mladi se prosac uvrijedio i bolje ispitao zašto je Janja tako postupila. Kad je otkrio da je kršćanka, prijavio ju je sudu. Ni najteže prijetnje nisu mogle mladu djevojku odvojiti od vjere u Krista. Pogubili su je mačem oko 304. godine.

Zadivljuje što je sve to junački podnijela u svojoj gotovo djetinjoj dobi, od 12 godina. Iako tjelesno mlada, duhovno je bila posve zrela i time postala uzor mnogima. Pobožna predaja kaže da se osam dana nakon svoje smrti ukazala svojim roditeljima, držeći janje u rukama. Tješila ih je pokazujući im slavu koju je zadobila mučeničkom smrću.

Sveta je Janja zaštitnica ženske mladeži, a mnoge su se djevojke po njezinu primjeru oduševile za djevičanstvo i posvetile svoj život Isusu, božanskom Zaručniku.

hkm.hr/svetac-dana/sv-agneza/

Župni oglasi

1. Naša **Župa sv. Terezije od Djeteta Isusa i Župa sv. Marka Križevčanina** pokreću akciju kupnje tri stambena modula za stradale stanovnike Sisačke biskupije dok im se ne obnove ili sagrade nove kuće. Moduli će biti opremljeni svime potrebnim za primjeren život (kupaonica s perilicom rublja, mini-kuhinja, dva kreveta na kat, stol za objedovanje te ormari). Cijena jednog modula je 52.000,00 kn. Svoj prilog možete ostaviti u kutiju na izlazu iz crkve, osobno u župni ured ili uplatiti na žiro-račun Župe **HR2023400091110129755** (PBZ) s naznakom: uplata za stambeni modul. Ukupno trebamo skupiti 156.000,00 kuna. Akcija će trajati do 7. veljače. Svaku nedjelju do toga datuma na izlazu iz crkve skupljat ćemo novčana sredstva za isto. Pozivamo da se u što većem broju odazovete akciji.
2. Na izlazu iz crkve možete si uzeti blagoslovljenu vodu i sol.
3. U utorak, 19. siječnja Euharistijsko je klanjanje u 17.50 sati;
4. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe **IBAN HR2023400091110129755**.
5. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa.
6. Za naknadni blagoslov možete se prijaviti putem maila ili u župni ured.
7. Uzmite ponuđeni tisak: *Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest* i naš župni listić *Trnjanska ruža*.